Na zadanom okviru inzenjerskom metodom pomaka odrediti dijagrame momenata i popre¢nih
sila.
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momenti na krajevima Stapova:
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jednadzba ravnoteze momenata u ¢voru 2 :
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jednadzba ravnoteze momenata u ¢voru 3 :
ZM(:%) =0 Mso + M3y =0
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jednadzba rada na planu pomaka u =1 :
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sustav jednadzbi:
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uvrstavanjem dobivenih vrijednosti nepoznatih pomaka u izraze za momente slijede vri-
jednosti momenata na krajevima elemenata konstrukcije:

prora¢un poprecnih sila:
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momentni dijagram
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dijagram poprecnih sila
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uz L =4,0m,B=30cm, H =40 cm, F = 3-107 kN/m2, q = 10 EN/m slijede vrijednosti
nepoznatih pomaka i momenata na krajevima stapova

v = —0.0002525 rad
—0.0001768 rad
v = 0.0023232 m

hS)
w
I

M, = 49.091 kNm
My, = 16.364 kNm
My; = —16.364 kNm
My = —14.545 kNm
My, = 14.545 kNm



